

«Комсомол, ты в памяти моей».

Автор: Administrator

29.10.2018 00:00 - Обновлено 12.11.2018 09:47



На идеях коммунистического союза молодёжи выросло не одно поколение, и в наше время эти идеи продолжают жить. Боевые и трудовые заслуги комсомола вспоминали коммунисты Эльбрусского местного отделения КПРФ во время проведения «круглого стола» «Комсомол, ты в памяти моей». в ДК им. К.Ш. Кулиева.



В работе «круглого стола» приняли участие депутаты местного самоуправления, секретарь КПРФ Хасаитова Лиза Лукмановна, руководитель отделения ветеранской организации Алим Алиевич Князев, Синдеев Р.Б., Бекоев В.М., Шихрагимов, художественный руководитель Дворца культуры Хаджиева Паузия, директор музея Этезова Фатимат Асхатовна, преподаватели и студенты ГБПОУ «Эльбрусский региональный колледж» – Образовался комсомол в 1918 году на первом Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодёжи. Впервые в истории была создана массовая юношеская организация нового типа, главной задачей которой было помочь партии воспитывать юношей и девушек на примерах самоотверженного труда рабочих,

колхозников, интеллигенции, – отметила первый секретарь Эльбрусского райкома КПРФ Хасаитова Лиза Лукмановна. – Комсомол должен был вовлекать молодёжь в практическое строительство нового общества, готовить поколение всесторонне развитых людей, которые будут жить, работать и управлять общественными делами. Он не канул бесследно в Лету. Комсомол вошёл в историю как символ мужества, героизма, беззаветного служения молодёжи своему Отечеству. Это знают ветераны, но это нужно понимать и входящим в жизнь молодым поколениям, на чьи плечи ложится тяжелейший груз ответственности за будущее. Активное участие в работе «круглого стола» принимала методист нашего колледжа Афуажан Манафовна Абитова . Завязалось живое общение, полное вопросов и ответов, горячих дискуссий.